NOM : Prénom : 3 Classe :— Professeur :

O 5 § Mardi 15 mars 2016
— DEVOIR SURVEILLE : Dérivatio , €

Documents et calculatrices interdits
Une rédaction peu rigoureuse sera sanctionnée.
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Exercicen®1 : ( 5 points )

1. Déterminer la mesure principale des angles suivants puis placer les points images sur le cercle
trigonométrique ci-contre : (justifier)

e avec A comme image sur le cercle
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2. Construire sur le cercle tngonometn;]ue suivant tous les points représentatifs des réels suivants -
(justifier)
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3. Donner les valeurs exactes de cos 17;7[ et sin 17337[ (Justifier) : A
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Exercice n®2 : irectement sur le sujet - (3 points )

Ondonne (u , v )= 235 et (W, u)=-— % Calculer la mesure principale de chacun des angles

V= @)+, 0°) (o) ( fedekence o)
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Exercice n® 3 : ( 4 points )

ABCestunmangletquue(AB E)——E et(BA IT)

H est le pied de la hauteur issue du sommet A.
Déterminer la mesure principale de chaque angle (justifier
2 1. (BH,AB)

2. (CA,CB)
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